Idekartotek over gode podcast eller forkyndere til brug i smågruppe 
Podcast på video

· Forkynder-TV (En samling af forkyndelse og bibeltimer fra diverse Indre Missions arrangementer – UngCamp, Hjallerup, m.m.)
https://www.youtube.com/channel/UC8qIPNEqJRpxL_I6Dlc8pJA

· IMU-podcast (En samling af forkyndelsen fra IMU’s store landarrangementer Konnekt/Event. Både på dansk og engelsk)
https://www.youtube.com/user/imu0video

· Lutheran Church of Hope (Prædikener fra kirkens gudstjenester. Luthersk, solid tog naturligvis på engelsk.)
https://vimeo.com/hopeonline

· City Church Judah Smith (Dygtig forkynder, som minder lidt mere om stand-up i opsætning, men har et godt hjerte. Det skal man bare lige være klar over inden man går til de. Kirken er non-denominatinal, hvilket oftes i realiteten betyder, at det er en Baptist-kirke.)
https://churchome.org/messages

· 
Podcast uden billede
· Bibelsnak (En IMU-podcast, hvor der læses en bibeltekst og 2 personer bibelsnakker om, hvad i alverden vi skal bruge netop dette til)
https://imu.dk/ressourcer/bibelsnak/

· Spændingsfeltet (En Indre Missions podcast, hvor et spændende emne debatteres mellem 2-3 gæster. Temaerne kunne være: Skal kirken være grøn? Hvad skal vi med trosforsvar? Hvordan skal kirke forholde sig til kønsdebatten i DK?)
http://indremission.dk/ressourcer/lyd/spaendingsfeltet

· [bookmark: _GoBack]Troshistorier (En Indre Missions podcast, hvor en gæst deler sin historie med Gud)
http://indremission.dk/ressourcer/lyd/troshistorier

· Danske prædikener (I kan også søge og finde en del søndagsprædikener fra danske gudstjenester – Århus bykirke, Kronjyllands frimenighed kunne være et sted at lede. Bare søg på en kirkes navn + prædiken på google.) 
http://kfm-randers.dk/podcast/ http://aarhusbykirke.dk/ressourcer/praedikener/

Forkyndere på Youtube – søg på navnet
· Andy Stanley (Senior pastor i North Point Community Church – kirken er non-denominatinal, hvilket oftes i realiteten betyder, at det er en Baptist-kirke. Ikke luthersk, men super dygtig Jesus-centreret forkynder, som har vildt meget godt at sige om en masse mellemmenneskelige ting, som ægteskabet, venskab, m.m.)

· Bill Yonker (Senior pastor i Immanuel lutheran church. Dygtig luthersk forkynder, som er meget fortællings-baseret. Meget amerikansk i sin måde at forkynde på.)

· Billy Graham (Baptist præst og vækkelsesprædikant. Super dygtig forkynder med hjertet solidt plantet hos Jesus.)

·  Timothy Keller (Senior paster I Redeemer Presbyterian Church. Super super dygtig teolog, som også er meget pædagogisk i sin forkyndelse. Ikke luthersk, som kirkens navn også antyder.)

